
 
 
 

 
 

 
 

Uimaliiton liittohallitus 10/2025  PÖYTÄKIRJA 

 
Aika: 4.11.2025 klo 16.30 

Paikka: Olympiastadion ja Teams 

 

Läsnä 
Ville Riekkinen, puheenjohtaja  

Nina Kaarlenkaski, varapuheenjohtaja 

Siiri Fagerlund, jäsen 

Jukka Läärä, jäsen 

Karoliina Niemi, jäsen (läsnä kohdat 1.-7.) 

Satu Möller, jäsen 

Pekka Pellinen, jäsen 

Heikki Posio, jäsen 

Leif Qvisén, jäsen 

 

Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä 

Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä 

Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella 

 

Poissa 
- 
 

 
1. Kokouksen avaus 
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Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30. 

 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti. 

 

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen  
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. 

 

4. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

 

5. Talous  
Hallintopäällikkö Krista Terämaa esitteli kassavirtaennusteen sekä tuloslaskelman 

ja taseen 1-10/2025. Lokakuun kirjanpitoaineisto ei ollut valmistunut kokoukseen 

mennessä. Todettiin, että talouden tarkkaa seurantaa ja kulukuria täytyy jatkaa ja 

että tililimiitti on aktivoitu pankista. Hallintopäällikön arvion mukaan limiitin avulla 

pystytään turvaamaan maksuvalmius seuraavaan valtionavun maksamiseen 

saakka (arvioitu ajankohta 2/2026).  

 

6. Toiminnanjohtajan katsaus  
Toiminnanjohtaja Pasi Salonen kävi läpi operatiivisen toiminnan osalta 

ajankohtaiset asiat ja henkilöstöasiat. 

 

7. Syyskokouksen jälkeen järjestettävä keskustelutilaisuus liiton taloudellisten 
toimintaedellytysten turvaamisesta 
Toiminnanjohtaja esitteli alustavat materiaalit, joiden pohjalta keskusteltiin 

tilaisuuden läpiviennistä. Todettiin, että puheenjohtaja, toiminnanjohtaja ja 

hallintopäällikkö valmistelevat materiaalin loppuun. 

 

8. Päätösasia: Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2026 
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Toiminnanjohtaja esitteli täydennetyn ja edellisen kokouksen huomiot sisältävät 

materiaalit. 

 
Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma ja talousarvio esiteltäviksi 

syyskokoukselle. 

 
 

9. Päätösasia: Syyskokouksen muut päätösasiat  
Puheenjohtaja esitteli kokouksen päätösasiat.  

- Liittohallituksen ja tilintarkastajien palkkiot 2026 

o Erillisiä palkkioita liittohallituksen jäsenille ei makseta. Matkakulut 

korvataan liiton voimassa olevan matkustussäännön mukaisesti. 

Tilintarkastajille maksetaan korvaus erillistä kohtuullista laskua vastaan 

- Jäsenmaksu 2026 

o Pidetään samoina kuin vuonna 2025 

- Tilintarkastusyhteisön valinta 

o Esitetään tilintarkastajiksi KHT Marko Saxell ja KHT Tuomo Janatuinen 

(Lead Audit Oy)  

- Liiton edustusta koskevat päätökset 2026 

o Liittohallitus päättää liiton edustusta koskevat asiat 

 

Päätös: Hyväksyttiin esitykset.  

 

10.  Päätösasia: Edustaja Olympiakomitean ja Paralympiakomitean syyskokouksiin  
Puheenjohtaja esitteli asian. 

- Olympiakomitean syyskokous pidetään Helsingissä ti 25.11.2025 klo 17. 
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Kokousedustajiksi valittiin Pasi Salonen ja Ville Riekkinen 

- Paralympiakomitean syyskokous pidetään ke 26.11.2025 klo 18.30 Pajulahden 

urheiluopistolla 

Kokousedustajaksi valittiin Siiri Fagerlund 

 
Päätös: Hyväksyttiin esitys 

 
11.  Muut asiat  

 

- Käytiin läpi Helsingin olympiavalmennuskeskuksen tilanne 

- Todettiin, että European Aquaticsin komiteakokousta ja seminaaria ei järjestetä 

Suomessa, koska European Aquatics ei hyväksynyt Uimaliiton hinnoittelua 

tapahtumille 

- Käytiin läpi tuore World Aquaticsin Bureaun päätös koskien ns. neutraaleita 

urheilijoita 

- Todettiin valtionavun hakemisen määräaika 2.12.2025 klo 16.15 tiedoksi ja 

toimenpiteitä varten. Toimisto huolehtii valtionapuhakemuksen jättämisen 

ministeriölle marraskuun loppuun mennessä  

 
12. Kokouksen päätös 

 
 

Seuraava kokous pidetään 16.12.2025.  
 

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen 

pöytäkirja toimitetaan kokouksen jälkeen kaikille hallituksen jäsenille, luettavaksi, 

tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi sähköisesti. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.50. 
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